
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος
πραγματοποίησε συνομιλίες με τον Προκαθήμενο της
Εκκλησίας Μαλανκάρ 

Στο πλαίσιο της πενθήμερης επισκέψεως στην Ινδία από 22ας έως 26ης Φεβρουαρίου 2024
πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου με τον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Συριακής Εκκλησίας Μαλανκάρ Αγιώτατο Καθολικό Βασίλειο Μαρ
Θωμά Ματθαίο Γ΄. 

Κατά τη διάρκεια των συνομιλιών, που διεξήχθησαν, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στην
τρέχουσα κατάσταση των σχέσεων μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Εκκλησίας
Μαλανκάρ της Ινδίας. 

Επισημάνθηκε ο κομβικός ρόλος των προσωπικών επαφών μεταξύ των Προκαθημένων της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Εκκλησίας Μαλανκάρ στην ανάπτυξη των σχέσεων αυτών. 



Ο μητροπολίτης Αντώνιος διαβίβασε στον Αγιώτατο Καθολικό Βασίλειο Μαρ Θωμά Ματθαίο Γ΄
θερμό χαιρετισμό από τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο και
ευχαρίστησε για την πρόσκληση στην αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας να συμμετάσχει
στις πανηγυρικές εκδηλώσεις εξ αφορμής της 1950ής επετείου από τον μαρτυρικό θάνατο του
Αγίου Αποστόλου Θωμά. 

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας Μαλανκάρ ενθυμήθηκε με θέρμη τη μετάβασή του στη Ρωσία τον
Σεπτέμβριο 2023 και τη συνάντησή του με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κύριλλο, κατά την οποία, σύμφωνα με τα λεγόμενά του, αισθάνθηκε το πλήρωμα της
φιλαδελφίας της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας έναντι των χριστιανών της Ινδίας. 

Τα δύο μέρη υπογράμμισαν την αποτελεσματικότητα της δραστηριότητας της Ομάδας Εργασίας
για τον συντονισμό των διμερών σχέσεων μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της
Εκκλησίας Μαλανκάρ, ειδικότερα δε την επιτυχή υλοποίηση των πρωτοβουλιών για ένα ευρύ
φάσμα κατευθύνσεων, όπως η συνεργασία στον ακαδημαϊκό τομέα και τον τομέα των ΜΜΕ, τη
συνεργασία στον τομέα του μοναχισμού, του κοινωνικού έργου και σε άλλους τομείς. 

Με τις συνομιλίες με τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Μαλανκάρ ολοκληρώθηκε η επίσκεψη του
μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντωνίου στην Ινδία. Τα ξημερώματα της 27ης Φεβρουαρίου αναχώρησε
από το αεροδρόμιο Κοτσίν για τη Μόσχα. 

Στο ταξίδι συνόδευσαν τον μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Αντώνιο ο γραμματέας του ΤΕΕΣ επί
διαχριστιανικών υποθέσεωςν ιερομόναχος Στέφανος Ιγκούμνοφ και ο γραμματέας του προέδρου
του ΤΕΕΣ διάκονος Νικόλαος Βάσιν. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91435/
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